



## Assembleia de Freguesia de Bodiosa

Rua da Estação, nº3 – Oliveira de Baixo, 3515-553 Bodiosa

### ATA NÚMERO 55

*[Handwritten signatures and names in blue ink: "FRANCO", "CARLOS", "CARLA PEREIRA", "Rui Lima", "Albino Martins"]*

----- Aos vinte e quatro dias do mês de abril de dois mil e quinze, pelas vinte e uma horas, reuniu-se em sessão ordinária a Assembleia de Freguesia de Bodiosa, nas instalações da antiga Escola EB de Silgueiros, para dar cumprimento à seguinte ordem de trabalhos: -----

----- 1 – Apreciação e votação da ata da reunião anterior. -----

----- 2 – Apreciação da informação trimestral da Junta de Freguesia. -----

----- 3 – Apreciação e votação da conta de gerência referente ao ano de 2014. -----

----- 4 – Apreciação e votação da 1.ª proposta de revisão do orçamento para o ano de 2015. -

----- 5 – Apreciação e votação da norma de controlo interno da Junta de Freguesia. -----

----- 6 – Apreciação e votação do regulamento de atividades diversas da freguesia. -----

----- 7 – Apreciação e votação da proposta de renovação de autorização de abertura de procedimento concursal comum para preenchimento de um posto de trabalho na carreira/categoria de assistente operacional. -----

----- 8 – Apreciação e votação das propostas que venham a ser apresentadas à mesa. -----

-----O presidente da Mesa da Assembleia de Freguesia, Rui Lima, abriu a sessão e procedeu à verificação das presenças, constatando-se a ausência do deputado do PS, Albino Martins, devidamente justificada -----

----- De seguida, procedeu-se à leitura da ata número cinquenta e quatro, referente à sessão ordinária de onze de dezembro de dois mil e catorze. Sobre o texto da mesma, foi sugerida uma correção pertinente, a qual foi aceite e efetuada de imediato. Posta à votação a ata foi aprovada por unanimidade. -----

----- Antes de se dar cumprimento ao ponto dois da ordem de trabalho, o Presidente da Junta de Freguesia pediu desculpa pelo atraso na entrega dos documentos relativos à Primeira Revisão Orçamental por motivos alheios à sua vontade, nomeadamente por problemas informáticos. O Presidente da Assembleia, Rui Lima, tomou a palavra e indagou os deputados se se opunham à apreciação da referida documentação, conforme previsto na ordem de

*Handwritten signatures and names in blue ink:*  
Fidel  
Raimundo  
Carvalho  
CARLA PEREIRA  
[Signature]

convocatória mencionar o termo “votação” tal não acontecerá visto este ser um assunto da inteira responsabilidade do Executivo. – Tomando a palavra, o Presidente da Junta de Freguesia confirmou que este ponto foi uma cortesia para dar a conhecer à Assembleia a nova norma de controlo interno da Junta de Freguesia. -----

----- No ponto seis foi apresentado o regulamento de atividades diversas na freguesia, sobre o qual o Presidente Rui Ferreira deu uma breve explicação – Sobre este assunto o deputado António Oliveira disse que neste documento há, pontos que nada têm a ver com a realidade da freguesia de Bodiosa e que há assuntos mais pertinentes a resolver, nomeadamente quanto à realização de procissões religiosas na via pública, as quais são bastante frequentes. No que se refere à regulamentação do ruído, existem também situações omissas como é o caso dos relógios das capelas. Na opinião do deputado, não estão reunidas as condições para votar o regulamento apresentado e absteve-se de o fazer nesta sessão. -----

----- O Presidente do Executivo não se opôs ao adiamento da discussão deste assunto para que todos os presentes pudessem analisar e dar as suas sugestões para o seu melhoramento. – O Presidente Rui Lima colocou a questão à assembleia e concordou-se em retirar este ponto da ordem de trabalho. -----

----- A seguir, o Presidente do Executivo pediu à mesa que retirasse também o ponto sete da ordem de trabalho, sugerindo o adiamento da sua discussão para a Assembleia de junho. -----

----- No ponto oito, foi colocada à votação a Proposta n.º 4/2015 de atribuição da toponímia – Travessa do Caminho-de-ferro – em Queirela. Os deputados do PS afirmaram que essa toponímia já havia sido aprovada no anterior executivo, mas não se abstiveram de a votarem novamente, tendo a proposta sido aprovada por unanimidade. -----

----- Não havendo mais nenhuma proposta para apreciação e votação, o Presidente da Assembleia abriu as inscrições para uso da palavra pelos elementos, do público. -----

----- Começou por usar da palavra o senhor Carlos Rodrigues de Travanca que pediu ao Executivo que tratasse de resolver rapidamente a legalização da transferência da propriedade da habitação em ruínas na localidade de Bodiosa a Velha de forma a não penalizar os anteriores proprietários com o IMI, o qual fez questão de frisar que é da responsabilidade da Junta de Freguesia a partir do ano corrente. – O senhor Carlos Rodrigues pediu à Junta Freguesia que estivesse atenta e apoiasse as propostas que foram apresentadas por Bodiosa ao abrigo da iniciativa, da Câmara Municipal, Orçamento Participativo, visto algumas delas terem boas probabilidades de trazer para Bodiosa, pelo menos, um dos prémios de trinta mil euros. Afirmou, em seguida, que numa das reuniões da Fundação Graça Luz, de Travanca, o assunto do aumento do vencimento do Presidente da Junta de Freguesia foi abordado e que de lá saiu a sugestão de tomar efetivo o dito aumento apenas a partir do mandato seguinte,

----- Não havendo mais nenhum pedido para intervir por parte do público o Presidente da Assembleia, Rui Lima, agradeceu a presença e participação de todos e deu por encerrada a sessão ordinária, da qual se lavrou a presente ata que, depois de lida e achada conforme, vai ser assinada para que conste. -----

Rui Lima

Teresa Raquel Almeida

Carla Silva e Silva

Carla Marisa Madeira Pereira

Rui Jorge Alexandre Duro Santos

António José Santa-Helena Torgalheiro